


HazoBuTe reoMeTpuyecKue (PUrypsl.

Y kako# (pUrypbl Mbl HE CMOMKEM HAWTH HEPUMETP?



Umo maioe nepumemp ?

[lepumempom yaspipaeres CyMMa JJIMH
BCEX CTOPOH MHOTOYTOJILHUKA.

[

[IepumeTp 0003HAYAETCA 3arTIABHOM
OVKBO  [HlaTHHCKOTO and)aBuTa.




Kak Haumu nepumemp kséadpama ?

P=atatatq
P=q-4

JEIdE 349212 (em)
9 -d =12(cm)




Kak Halmu nepumemp npsiMoyaombHUKa ?
: P=atetats

I:I P=(a+e6)-2

¢

P=q-2+¢-

6 ch O6+2+06+2= 10 (cm)

o (892)-2=15(cu

6°2+2°2=16 (cm)




Kak Haumu nepumemyp
paeHobedpeHHo20 mpeyeosibHuKa 2

P=atate
P=q-2+¢

Kak Haumu rnepumelrnp
pasHOCIMOopPOHHe20 mpeyaosibHuKa 7

@ﬁa P=atata
P=q-3

é




